

兵 临 城 下



最好的对手

明晨,在德国世界杯四分之一决赛中,巴西队与法国队在法兰克福将 迎来一场恶战。而这场经典大戏的主角无疑是两队的领袖齐达内和罗纳 尔多,8年前齐达内领衔的法国队战胜了罗纳尔多领军的巴西队夺得世界 杯冠军,8年后的今天,他们将再次聚首世界杯的舞台。作为皇马队员,他 们在球场上绝对是最好的对手。 巴西 VS 法国 7月2日 03:00

动力

只要齐达内在场上,人 们就要求他必须高人一等。 据说他在对韩国队的比赛 中被替换下场后踢坏了更 衣室的门,可见法国队10 号的压力有多大。但恰恰是 小组最后1轮的停赛给了 齐达内最好的调整机会,在 西班牙的比赛中法国队 中场核心给我们展示了他 难得的好状态和一个个人 表演似的进球。他在赛后接 受采访时说:" 我现在的体 力再踢 3 场都没问题!"

作为两届世界杯得主, 罗纳尔多开始阶段状况并没 有达到最佳,不过对加纳的进 球已经让他超过穆勒成为世 界杯历史上新的射手王,接下 来他的目标就是像贝利那样

第3次捧起世界杯金杯。

巴西队提前一天抵达

了法兰克福,入住阿拉贝拉

酒店。尽管防备森严,但总

有一些人能够接近并采访

到巴西队,那就是巴西国家

电视台,统一身着绿色衬衣

的电视台记者可以随意出

人巴西队所住的楼层,这种

迭戈的摄影师就告诉了记

者一些巴西队的情况。目前

巴西队上下都绝口不提复

仇法国的事情,不过所有队

员对于法国这个对手都异

常重视,训练要比以往认真

不少,可以说队内已经完全

紧张了起来。主帅佩雷拉也

少了以往的悠闲,经常独自

呆在房间看法国队的比赛

据了解,这次罗纳尔多

录像。

巴西电视台一位名叫

待遇是旁人所不能比的。

齐达内对于法国队的重 要性从未改变。哪怕他只能 用一只脚踢球, 主教练也不 会放弃他。他的经验、判断 力,还有任意球都是法国队 不可或缺的, 关键时刻的进 球更是显示了其大师风范。

或许是感受到了罗比 尼奥等小兄弟的压力,经历 了前两场的沉默,罗纳尔多 终于爆发了。在巴西队中, 只有他和队长卡福参加了 四届世界杯。无论人们怎么 议论他的体重, 在队友眼 里,罗尼永远是他们的开心 果和好兄弟。

终点?

齐达内说:"我从不会 在赛前去想这是不是我的最后一场比赛。"对韩国的

比赛后,他也平静地表示: "我相信和韩国的比赛不 会是我的最后一场。"1/8 决赛,齐达内再次让记者们 准备的"齐祖告别赛"的稿 子成了废纸。在他眼里,真 正的最后一场在7月9日 的柏林

这届世界杯也许会成为 罗纳尔多的谢幕演出,再过 4年他已经34岁,但快乐的 罗尼现在没想那么多:"我 们会战胜法国,然后击败下 -个对手,进人决赛……'

齐达内:"我们的目标 是决赛,是冠军,眼前这场比 赛不是我们的最终目标。

罗纳尔多:"不,这场 比赛与复仇无关。1998年 发生的一切已经过去,我们 要做的就是忘掉它。

1982年以来点球大战不败 巴西内紧外松

点球,法国人的撒手锏

自从 1982 年以来,法 国队在点球大战中从来都 没有输球的记录, 在点球 大战中胜出俨然成为法国 队的一个优良传统。与西 班牙的 1/8 决赛,法国队 赛前就已做好了打加时和 点球大战的准备,而这一

时, 法国队也在进行点球 练习。法国队上下的目标 很明确,那就是一旦无法 攻破对手大门,就利用顽 强防守力争把比赛拖人点

历史上, 法国队曾有 过三次点球大战的经历, 其中成功了两次:1998年

奥尔昨天在训练中仅仅

参与了几次碎步小跑就

开始独自练习,在其他队

友进行网式足球比赛的

时候,萨尼奥尔则成了观

众。根据队医的反映,萨

尼奥尔感觉右脚有点疼

痛,这是与西班牙比赛的

第 55 分钟和托雷斯在一

次拼抢中伤到了内收肌,

当时萨尼奥尔忍痛坚持

在和意大利的 1/4 决赛 中,雅凯带领的法国队正 是凭借点球大战淘汰了意 大利;1986年同样是面 对巴西,普拉蒂尼和济 科各进一球,在点球大 战中, 笑到最后的还 是法国队。惟-失利是 1982 年的西 班牙世界杯半决赛 上,在艰苦卓绝的 比赛后, 法国队在 点球大战中被联邦 德国淘汰,这也是法 国足球史上遗憾的

与巴西的 1/4 决战,无疑是法国队弥 补遗憾的良机。

手,现在要留给巴西了。 在演练具体打法的同

萨尼奥尔伤势不明 打完了比赛。能否参加周末

> 有待观察。 -旦萨尼奥尔无法上 阵, 西尔维斯特将出任左 后卫,阿比达尔移到中路 与图拉姆搭档,加拉成为 右后卫。但这是非到万不 得已才会出现的防守组 合,因为面对卫冕冠军,任 何变阵都是牵一发而动全 身的举措。

对巴西的比赛,萨尼奥尔还

本报记者探访英格兰、葡萄牙驻地

葡萄牙很紧张 英格兰很放松

葡萄牙队已经 40 年没 进世界杯四强了,英格兰队 已经 40 年世界杯没夺冠 了,现在两个队碰到了一 起,到底谁输谁赢?本报记 者赛前探营体会到两球队 截然不同的备战方式。

斯科拉里圈养球队

葡萄牙队驻扎在距离 汉诺威两个小时车程外的 一个小阵,酒店被森林环 绕,球员们被禁止在酒店外 的地方活动。事实上,这家 园林式的酒店的地域已经 足够球员们活动了,而那些 想出去偷腥的球员,则插翅 难逃,斯科拉里亲自过问酒 店的安保事宜,要求一定要 盯死每个出口,不让外人进 来,也不让里边的人出去。

记者在葡萄牙驻地外 试图穿越封锁,但几次企图 都被警惕的安保扼杀了,他 们客气而坚决地阻止了所 有人企图进入酒店范围内 的行动。而在酒店花园来散 布、骑自行车是葡萄牙队的 放松方式。而在中午时分, 斯科拉里从房间里出来,向 院子里游荡的球员们大喊 了一声,"都给我回来吃 饭!"球员们立即返回。等候 在酒店外围的 200 多名球 迷跟记者一样,根本无法接 近葡萄牙队。

埃里克森放纵队员

相比之下,英格兰队似 乎更为放松一些。埃里克森 知道,这个时候必须让球员 们甩掉紧张的情绪,充分享 受比赛前的宁静时刻,他允

许球员们的女友和家属在 酒店内活动,但是规定了时 间,也不能让他们肆无忌 惮。贝克汉姆和维多利亚始 终是英格兰队的麻烦,因为 他们所到之处都会引起轰 动。追逐他们的粉丝实在是 太多了。埃里克森对于贝克 汉姆一家非常关照,但是提 醒他们要注意行动,不要被 追逐者逮到。

这次与老队手葡萄牙 队相遇,英格兰队还是有一 些心理优势,埃里克森认为 自己对球队的调整就是为 了应对这样一场艰巨的比 赛,"我们需要在比赛前保 持一个好的心态,让球员们 充分休息, 充分享受生活, 这才能让他们心态平和地 应对比赛。

英国病人突然康复

在前几场比赛中受伤的 内维尔、兰帕德突然都宣布康 复了,使得英格兰队再次恢复 了最佳比赛状态,而葡萄牙队 虽然伤病不多,但是德科和科 斯蒂尼亚的停赛却让斯科拉 里感到捉襟见肘。

葡萄牙队的士气虽然 高涨,但是对于是否战胜英 格兰,他们都不敢大放厥 词,老将菲戈认为这场比赛 的希望是存在的,关键要看 小罗纳尔多的表现如何, "他是我们的希望。"在赛 前的媒体见面会上, 菲戈表 示很期待与贝克汉姆在赛场 上重逢,"我们是很好的朋 友,一直都是。但是比赛当 中, 我只能把他当作对方的 一个球员。"特派记者 沈忱

小贝将遭遇 "冤家"裁判

英格兰队长贝克汉姆 将与阿根廷"冤家"裁判 埃利松多在1/4决赛中狭 路相逢,早在2000年巴西 世俱杯首场曼联1比1战

英格兰 VS 葡萄牙

平墨西哥球队内卡萨的比 赛中, 埃利松多就将抬脚 过高踹倒对手的贝克汉姆 直接红牌罚下

国际足联这次裁判安 排的争议不仅于此, 埃利 松多在本届世界杯上已经 执法过3场比赛,其中包 括揭幕战,但随后的两场 都存在争议。在加纳2比0 战胜捷克的那场小组赛 中, 埃利松多判给加纳一 个点球,并罚下捷克后卫





德国世界杯特刊

4

责编 吕远 美编 侯 婕 丁晨

组版 2006年 -7月1日

星期六

共带来了四个保镖。在记 者与巴西国家电视台记者聊 天的同时,一位名叫索里亚 的热心女球迷告诉记者: "有一个叫莫里斯的保镖和 我们很熟悉。"索里亚介绍 说,这四个保镖24小时负 责保护罗纳尔多。"想要接 近罗纳尔多太难了, 在国内 的时候也是这样"。当记者 要他们预测明天对阵法国比

同声地说:"2比0战胜法 国,罗纳尔多会有进球。 特派记者 沈忱(法兰克福电)

赛的结果时,他们竟然异口